Amtliches Veroffentlichungsorgan des Marktes Elsenfeld

mit den Ortsteilen Riick, Schippach und Eichelsbach MARKT ELSENFELD

Der Mikolaus bommt!

4l FREIWILLIGE FEUERWEHNA
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RUCH-SCHIPPACH

Die freiwilligen Feuerwehren aus Riick-Schippach und Eichelsbach
mochten auch in diesem Jahr allen Kindern in ihren Ortschaften
eine besondere Freude bereiten!

In Riick-Schippach bringt der Nikolaus am
Donnerstag, 05.12.2024 ab 16.30 Uhr

mit der Hilfe unserer Feuerwehrautos

eine kleine Uberraschung zu Euch nach Hause!

In Eichelsbach ist der Nikolaus am

Donnerstag, 05.12.2024 ab 18.00 Uhr

fur alle Kinder im Feuerwehrhaus und freut sich darauf,
dass lhr ihn alle zahlreich besuchen kommt!

: *ﬁ Teilt uns einfach bis zum 23.11.24 per E-Mail Euren Familiennamen, -« ¥ _»
die Adresse und die Namen Eurer Kinder mit! 2\

Eichelsbach -> nikolaus@ff-eichelsbach.de
Riick-Schippach -> nikolaus@feuerwehr-rueck-schippach.de

- -

"2 Wir freuen uns auf Euch und wiinschen eine schéne Advents- und Weihnachtszeit 7
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Einladung fiir Kinder zw. 6 und 12 Jahren:
Abendwanderung fiir Kinder
zum Thema
Jagd und Fallenstellen friiher

Samstag, 23. November um 17.00 Uhr
Startpunkt: Am Heimatmuseum Elsenfeld, Hauptstr. 21

Im Museum erfahrt ihr, wie die Menschen in der Eiszeit Mammuts
gejagt haben. Mit Fackeln wandern wir dann zur Jagdhiitte am
Elsenfelder Waldrand (ca. 2,5 km), wo wir am Lagerfeuer
erwartet werden. Dort zeigen wir, wie unsere Vorfahren mit
Fallen gearbeitet haben. Es wird spannend! Natiirlich gibt es auch
Apfelsaft und Wiirstchen. Eure Eltern kdnnen euch danach um
19:30 Uhr in der Schiitzenhausstralle am Parkplatz Schiitzenhaus
abholen. Organisatorisches: wir miissen die Teilnehmerzahl auf 15
Kinder begrenzen. Erwachsene Mitglieder des Heimat- und
Museumsvereins begleiten die Gruppe. Wir bitten um
telefonische oder per Mail Anmeldung bis spatestens 20.11.2024
unter Tel. 2250947 oder info[@museum-elsenfeld.de.

Teilnahme-

gebiihr:
€5,-

(imcl. Getrank
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Amtliches Veroffentlichungsorgan des Marktes Elsenfeld
mit den Ortsteilen Riick, Schippach und Eichelsbach

Montag: 8.00 - 12.00 Uhr und 14.00 - 16.00 Uhr
Dienstag, Mittwoch, Freitag: 8.00 - 12.00 Uhr
Donnerstag: 10.00 - 12.00 Uhr und 14.00 - 18.00 Uhr

Telefon: 06022/5007-0 | Telefax: 06022/5007-66
E-Mail: Rundschau@Elsenfeld.de | Homepage: www.elsenfeld.de

Amtliche Bekanntmachungen B

Bekanntmachung

Am Montag, 18.11.2024, findet um 19.00 Uhr
eine offentliche Sitzung des Marktgemeinderates im grofen Sitzungssaal des Rathau-
ses Elsenfeld statt.

Tagesordnung:
Offentlicher Teil

1. Anerkennung der Sitzungsniederschrift vom 21.10.2024

2.  Bekanntgaben

2.1. Vergaben aus der letzten nicht 6ffentlichen Sitzung

2.2. Anfragen aus der letzten Marktgemeinderatssitzung

3. Vorstellung der Vorrangflidchen fiir Windkraft

4.  Antrag des TVE zur BaumaBnahme Miihlweg vom 30.09.2024 auf Anderung der
Begriinung des Miihlwegs

5. Bahnunterfiihrung barrierefreier Zugang Anbindung Ost, Beratung und Beschluss
tiber die Durchfiihrung der Mafinahme

6.  Beschlussfassung tiber die Defizitvereinbarung fiir den Kooperativen Ganztag mit
Erleben, Arbeiten und Lernen e V.

7. Verabschiedung einer Satzung zur Nutzung der Mensakiiche

8.  Beschlussfassung iiber die Anderung der Gebiihren- und Nutzungsordnung
fiir das Haus der Biuerin in Eichelsbach

9.  Beschlussfassung iiber die Anderung der Gebiihren- und Nutzungsordnung
fiir das alte Rathaus in Riick

10.  Anfragen der Marktgemeinderitinnen und Marktgemeinderite und der Biirgerinnen

und Biirger

AnschliefSend nicht 6ffentliche Sitzung.

Markt Elsenfeld
Kai Hohmann
Erster Biirgermeister
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Wasser / Kanal

Information zur Jahresabrechnung 2024 und zur eigenen Uberpriifung des Wasser-
verbrauchs bei Funkzihlern

Sehr geehrte Biirgerinnen und Biirger,

in diesem Jahr haben wir erstmals, mit groBem Erfolg, die elektronische Ablesung der Zihler-
stande der Funkwasseruhren vorgenommen.

Die Abrechnungsbescheide hierzu wurden am 04.11.2024 an Sie versendet.

Eine leichte Abweichung zum aktuellen Stand ist normal, da die Zihlerstéinde bereits Ende
September abgelesen wurden.

In der folgenden Beschreibung haben wir aufgefiihrt, wie Sie Thren Funkzihler ablesen und
Thren momentanen Wasserverbrauch tiberpriifen konnen. Das hat fiir Sie den Vorteil, dass
sich Wasserverluste, wie durch einen tropfenden Wasserhahn, undichte Toilettenspiilkisten,
Wasserrohrbriiche etc., schnell erkennen lassen.

T I Die Durchflussanzeige gibt an, ob Wasser durch den Zihler flieB.t.. Bei

einer Zahl grofer als O fliet Wasser. Sollte zum Zeitpunkt Threr Uber-
priifung dort eine Zahl groBer O stehen, Sie aber aktuell kein Wasser
verbrauchen, kann dies auf folgende Dinge hinweisen:

g 1 I/h entspricht mengenméBig einem tropfenden Wasserhahn, da in
\\-:l einer Stunde ungefihr ein Behiltnis von einem Liter volltropft.
e 2-4 1/h, konnen beispielsweise auf undichte Toilettenspiilkédsten oder

undichte Warmwassersicherheitsventile an der Heizung hinweisen.

Zu beachten ist, dass der tatsichliche Durchflusswert mit einer Verzégerung von 2-3 Sekun-
den angezeigt wird. Zudem funktioniert die Anzeige eines neu eingebauten Zihlers, erst nach
ca. 48 Std. und nachdem Wasser durchgeflossen ist.

Bekanntmachung

18. Verordnung zur Anderung des Regionalplans Bayerischer Untermain (1);
Neufassung des Kapitels 5.2 ,,Energie*

Beteiligungsverfahren mit Einbeziehung der Offentlichkeit gem. Art. 16 Bayerisches
Landesplanungsgesetz (BayLplG) i.V.m. § 9 Raumordnungsgesetz (ROG)

Die Verbandsversammlung des Regionalen Planungsverbandes Bayerischer Untermain hat
am 01.10.2024 beschlossen, das Kapitel 5.2 ,,Energie” des Regionalplans fortzuschreiben und
das dafiir erforderliche Beteiligungsverfahren durchzufiihren.

GemiB Art. 16 Abs. 1 BayLplG ist hierzu die Offentlichkeit zu beteiligen und Gelegenheit
zur Stellungnahme zu geben. Die Planunterlagen werden in der genannten Zeit auf den In-
ternetseiten der Regierung von Unterfranken unter
https://www.regierung.unterfranken.bayern.de/aufgaben/177666/177670/
eigene_leistung/el_00223/index.html > Meniipunkt ,, Aktuelle Beteiligungsverfahren
und des Regionalen Planungsverbandes Bayerischer Untermain unter
https://www.regionaler-planungsverband.de > Meniipunkt ,,Windkraft* eingestellt.
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GemiB § 9 Abs. 2 ROG sollen die Stellungnahmen bis zum Ablauf der Auslegungsfrist am
15.01.2025 elektronisch iibermittelt werden. Zum Beteiligungsformular gelangen Sie tiber
folgenden Link https://formulare.lra-ab.de/frontend-server/form/provide/25453/

Gleichzeitig wird der Anderungsentwurf des Regionalplans einschlieBlich Begriindung und
Umweltbericht gemdf3 Art. 16 Abs. 3 Satz 1 BayLplGi.V.m. § 9 Abs. 2 Satz 4 und Satz 5 ROG
zur Einsicht ausgelegt im

Landratsamt Miltenberg,
Briickenstrafle 2, 63897 Miltenberg,
Zimmer 254
vom 15.11.2024 bis 15.01.2025
von Montag bis Freitag 8.00 Uhr bis 12.00 Uhr
und nach Terminvereinbarung per E-Mail an bauleitplanung@lra-mil.de

Bitte beachten Sie die gecinderten Offnungszeiten an den Feiertagen.
Das Landratsamt Miltenberg ist vom 23.12.2024 bis einschliefilich 27.12.2024 geschlossen.

Es besteht auch die Moglichkeit zur Abgabe einer Stellungnahme per E-Mail an
regionl@reg-ufr.bayern.de

oder per Briefpost an den Regionalen Planungsverband Bayerischer Untermain

(c/o Landratsamt Aschaffenburg, Bayernstr. 18, 63739 Aschaffenburg).

Das Ergebnis des Beteiligungsverfahrens (Beschluss des Regionalen Planungsverbandes
einschl. Regionalplanentwurf) wird gemif Art. 2 Abs. 1 Nr. 4 BayLplG i.V.m. § 3 Abs. 1
Nr. 4a ROG in einem Abwigungsdokument festgehalten, das auf den o.g. Internetseiten ver-
offentlicht und bei der Regierung von Unterfranken — Hohere Landesplanungsbehorde —
ausgelegt wird.

Mit Ablauf der Frist sind geméB Art. 16 Abs. 2 Satz 4 BayLplG alle AuBerungen ausgeschlos-
sen, die nicht auf besonderen privatrechtlichen Titeln beruhen. Rechtsanspriiche werden durch
die Einbeziehung der Offentlichkeit nicht begriindet (Art. 16 Abs. 1 Satz 3 BayLplG).

Miltenberg, 30.10.2024
Landratsamt Miltenberg

gez.
Scherf
Landrat
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Amt fiir Landliche Entwicklung Unterfranken = FBn

Dorferneuerung Eschau 3
Markt Eschau, Landkreis Miltenberg

Gz. LD-B — A 7556 - 2628

Ausfiihrungsanordnung

Im Dorferneuerungsverfahren Eschau 3 wird die Ausfithrung des Flurbereinigungsplanes
angeordnet. Der neue Rechtszustand tritt mit dem 20.12.2024 an die Stelle des bisherigen
Rechtszustands.

Die sofortige Vollziehung wird angeordnet, mit der Folge, dass Widerspriiche und Anfech-
tungsklagen keine aufschiebende Wirkung haben.

Griinde

Der Flurbereinigungsplan wurde den Beteiligten in gesetzlich vorgeschriebener Weise be-
kannt gegeben.

Der Flurbereinigungsplan ist unanfechtbar. Seine Ausfithrung konnte daher angeordnet
werden (§ 61 Flurbereinigungsgesetz —FlurbG-).

Die sofortige Vollziehung der Ausfithrungsanordnung wird angeordnet, damit aus einem
lingeren Aufschub der Ausfithrung des Flurbereinigungsplanes den Beteiligten auf dem
Gebiet des Grundstiicksverkehrs keine erheblichen Nachteile erwachsen (§ 80 Abs. 2 Satz 1
Nr. 4 der Verwaltungsgerichtsordnung).

Rechtsbehelfsbelehrung
Gegen diesen Beschluss kann innerhalb eines Monats nach dem ersten Tag der 6ffent-
lichen Bekanntmachung Widerspruch beim

Amt fiir Landliche Entwicklung Unterfranken
Zeller StraBe 40, 97082 Wiirzburg
(Postanschrift: Postfach 55 40, 97005 Wiirzburg)

eingelegt werden.

Hinweise zur Rechtsbehelfsbelehrung
Die Einlegung des Widerspruchs ist schriftlich, zur Niederschrift oder elektronisch in einer

fiir den Schriftformersatz zugelassenen Form moglich. Die Einlegung eines Widerspruchs
per einfacher E-Mail ist nicht zugelassen und entfaltet keine rechtlichen Wirkungen!
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Diese Anordnung kann innerhalb von vier Monaten ab dem 11.11.2024 auch
auf der Internetseite des Amtes fiir Lindliche Entwicklung Unterfranken auf
der Seite Projekte in Unterfranken unter

,.Offentliche Bekanntmachungen in Flurneuordnungen und Dorferneuerungen‘
eingesehen werden. (https://www.ale-unterfranken.bayern.de/108554/index.php)

Hinweis

Forderantrige fiir private MaBinahmen in der Dorferneuerung und die Forderung von Kleinst-
unternehmen konnen ldngstens bis zum Eintritt des neuen Rechtszustandes, das ist der Ab-
lauf des 19.12.2024, beim Amt fiir Lindliche Entwicklung Unterfranken, Zeller Straf3e 40,
97082 Wiirzburg gestellt werden.

Wiirzburg, 04.11.2024

gez. Johannes Kriiger
Leitender Baudirektor

€ s -
Problemabfallsammlung: ELSENFELD

Wir weisen darauf hin, dass am Samstag, 16.11.2024, in ELSENFELD Problemabfall
abgefahren wird. An folgenden Sammelpunkten wird in der Zeit von

10.45 Uhr bis 11.45 Uhr Parkplatz Elsavapark
12.00 Uhr bis 12.30 Uhr Ulmenstrafle

Problemabfall entgegengenommen.

BITTE beachten Sie, dass die Problemabfille direkt dem Personal des Schadstoffmobils zu
tibergeben sind. Ein Abstellen von Problemabfillen vor Beginn der jeweiligen Problemabfall-
sammlungen ist nicht zuldssig. Dies stellt eine Ordnungswidrigkeit dar, die nach der Abfall-
wirtschaftssatzung des Landkreises mit einer Geldbufle geahndet werden kann. Auflerdem
besteht die Gefahr, dass spielende Kinder sich an abgestellten Problemabfillen verletzen bzw.
vergiften oder dass durch auslaufende Stoffe der Boden verunreinigt werden kann.

E-Scooter

In der Marktverwaltung sind in den letzten Wochen vermehrt Meldungen iiber E-Scooter-
Fahrer auf Gehsteigen eingegangen. Daher hier folgende Grundsitzliche Informationen
hierzu:

Was muss ich als E-Scooter-Fahrer wissen?

* Das Mindestalter fiir das Fahren mit einem E-Scooter liegt bei 14 Jahren.

 Ein Fiihrerschein ist nicht vorgeschrieben. Bei Nichteinhalten der Verkehrsregeln kann
jedoch ein Fahrverbot verhdngt bzw. der Fiihrerschein entzogen werden.
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* Das Tragen eines Helmes ist nicht vorgeschrieben, aber ratsam.

* Fiir E-Scooter-Fahrer gelten dieselben Alkoholgrenzwerte wie fiir Autofahrer!
Bei alkoholisiertem Fahren werden Bufigelder erhoben und es kann der Fiihrer-
schein entzogen werden.

Wo darf ich mit dem E-Scooter fahren?

* Vorhandene Radwege miissen mit dem E-Scooter immer genutzt werden. Dies gilt auch
dann, wenn fiir Radfahrer keine Nutzungspflicht besteht. Ist kein Radweg vorhanden, ist
die Fahrbahn zu nutzen.

* Einbahnstraen diirfen nur in Fahrtrichtung befahren werden.

* E-Scooter-Fahrer diirfen nicht auf Gehwegen und in FuBgingerzonen fahren.

Was sollte ich als E-Scooter-Fahrer beachten, um Unfille zu vermeiden?

¢ Sie fahren mit dem E-Scooter immer einzeln hintereinander, damit andere Verkehrsteil-
nehmer nicht behindert werden. Halten Sie Thre Spur und vermeiden Sie Schlangenlinien.

* Auf dem E-Scooter darf keine andere Person mitgenommen werden. Es ist nur ein Fah-
rer zuldssig.

* AnE-Scootern diirfen keine Anhénger angebracht werden. Auch das Anhiéingen an andere
Fahrzeuge ist nicht erlaubt.

* Auch das E-Scooter-Fahren unterliegt den straBenverkehrsrechtlichen Bestim-
mungen.

Was sollte ich iiber die Ausstattung meines E-Scooters wissen?

* Die bauartbedingte Hochstgeschwindigkeit von E-Scootern liegt bei 20 km/h.

* E-Scooter miissen mit zwei voneinander unabhingigen Bremsen, Klingel und Beleuch-
tung ausgestattet sein.

* Eine giiltige Versicherungsplakette muss am Fahrzeug angebracht sein, um nachzuwei-
sen, dass es versichert ist.

* Stellen Sie sicher, dass IThr E-Scooter die Anforderungen der Elektrokleinstfahr-
zeuge-Verordnung (eKFV) erfiillt.

Im November finden folgende Sprechzeiten auf der
Babbel-Bank am Marktplatz (bei Regen / Kilte im
Seniorentreff) statt:

Mittwoch, 20.11.2024 um 10.00Uhr: Kai Hohmann
Montag, 25.11.2024 um 16.00 Uhr:  Peter Weis
Mittwoch, 27.11.2024 um 10.00 Uhr:  Claudia Kloos

Sie wollen ebenfalls als Helferin oder Helfer dabei sein?
Dann wenden Sie sich an das Netzwerk Nachbarschaftshilfe:
06022/2641283 oder per Mail an trixi.kabey @elsenfeld.de
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Bibliothek -

Weihnachtsboykott — Comedy-Kabarett mit Rena Schwarz
im kleinen Saal des Elsenfelder Biirgerzentrums

Zum 25-jihrigen Bestehen der ,,Freunde der Gemeindebibliothek Elsenfeld e.V.‘ laden
wir herzlichst zu DEM Kabarettabend mit Rena Schwarz am 14.12.2024,20.00 Uhr ein!

Wenn wieder ,,Last Christmas“ im Radio lduft, dann weifit Du, es ist bald wieder soweit!
Die Weihnachtszeit ist nah und das Durcheinander vollendet, wenn sich die komplette Fa-
milie zur Bescherung trifft, der Karpfen in der Wanne diimpelt, der Wunschzettel zur
hochoffiziellen Bestellung und aus heilig — scheinheilig wird.

Im Himmel ist die Holle los, denn der Manager der Himmelswerkstatt hat gekiindigt.
Christa Stollen, die Hausmeisterin, muss die Stelle schnell neu besetzen, damit das Fest nicht
zum Desaster wird. Aber das ist prekir, denn das Fest der Liebe soll zu einem hippen Mega-
Event upgedated werden und das Gift-Department (Geschenke-Werkstatt) baut auch nur Mist.
Christa Stollen aber gibt nicht auf, sondern gibt alles, damit aus ,,oh du gruselige* wieder
,,oh du frohliche” wird ...

In der satirisch-humoristischen Darstellung des Festes an sich und im Allgemeinen durch die
Akteurin Rena Schwarz und nicht zuletzt durch das Publikum, liegt auch der Reiz dieser Show.

Freuen Sie sich daher auf ein auflergewthnliches Weihnachtsfest, von dem niemand weif,
wie es werden wird, eines aber sicherlich bringt: einen wahren Festtagsschmaus fiir Hirn,
Herz und Lachmuskeln.

Kartenvorverkauf in der Gemeindebibliothek oder an der Abendkasse im Biirgerzentrum:
Eintritt: 15,-€  alle Vereinsmitglieder erhalten einen Getrinkegutschein fiir die Bar!

... wenn die stille Zeit etwas lauter wird! Wir freuen uns auf Sie!!!

€ seiorn -

Montagq.bendtreff

Begegnungsstétte | @ Marktplatz 2, Elsenfeld

Vortrag

Leistungen der Pflegeversicherung

Christian Nutz von der Beratungsstelle fiir Senioren und pflegende Angehérige
informiert Uber Neuigkeiten bei den Leistungen der Pflegeversicherung:

STELLE fr
vl ployeds
GERIRIGE

- Begutachtung durch den Medizinischen Dienst
- Finanzierung stationarer Pflege

Montag, 18. November 18.15 Uhr

- Beantragung eines Pflegegrades B“;- s
S N
L'
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Seniorentreff. 4.
‘o

Marktplatz 2, Elsenfeld
Fahrdienst Nachbarschaftshilfe Mittendrin Telefon: 06022-2631975
06022-2641283 mittendrin@seniorentreff-elsenfeld.de

AKTUELLES

vom 181, - 23.11.2024 unser Dorfladen

Rk =bchippach

Montag 18.11.2024 18.15 Uhr Montagabendtreftf - Vortrag:
Leistungen der Pflegeversicherung
Dienstag 19.11.2024 10 — 11.30 Uhr Handy- und Tablet-Treff
14 Uhr Gymnastik mit Clére
Mittwoch 20.11.2024 14 Uhr Handarbeits- und Babbel-Treff
Donnerstag  21.11.2024 14.30 Uhr Andacht mit Holger Oberle-Wiesli

Beratungszeiten: Jeden Di und Do: 13 Uhr — 14 Uhr und 17 Uhr — 17.30 Uhr

VYorschau:

Dienstag 26.11.2024 14 Uhr Repair-Café mit Handy Fragestunde
Mittwoch 27.11.2024 14 Uhr Handarbeitstreff: Adventskranz...
Donnerstag  28.11.2024 14 Uhr Musik und Vorlesen mit Gésten

Liebe Seniorinnen und Senioren,

am Montagabend gibt es Informationen rund um die Pflegeversicherung. Sie
konnen Fragen stellen und niitzliche Tipps erhalten. (Siehe Plakat)

Handy, Tablet... — was kann man alles machen auf3er telefonieren? Es gibt immer
wieder neues zu entdecken und zu lernen. Thomas Koch und Joachim Klein
beantworten gerne Thre Fragen. Schauen Sie doch mal rein!

Am Nachmittag zeigt Clare Gymnastikiibungen, die alle, die sich beweglich halten
mochten, leicht mitmachen konnen. Im Anschluss fairer Kaffee und Kuchen.

Am Mittwoch gibt es Gelegenheit kreativ zu werden. Ob nihen, stricken, hikeln
oder basteln, es ist fiir jeden etwas dabei. Material ist vorhanden, darf aber auch
gerne mitgebracht werden.

Die Andacht findet am Donnerstag um 14.30 Uhr im Seniorentreff statt. Im
Anschluss ein Bilderriickblick der Besucher der letzten 11 Jahre und natiirlich
Kaffee und selbstgebackener Kuchen. Herzliche Einladung!

Das Team des Seniorentreffs freut sich auf Ihr Kommen.
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Mittagstisch am Dienstag, 19. November\

Zwei Leberknodel auf Sauerkraut
dazu Kartoffelstampf 8.90 €

estellungen nehmen wir auch telefonisch entgegen: 06022-7102454
(Sie konnen gerne lhre eigenen Dosen fiir to go mitbringen) j

Kleiner, feiner \

Weihnachtsmarkt

auf dem Dorfplatz
am Freitag, 29. November ab 15:00 Uhr

Der Nikolaus uberreicht
allen Kindern bis 10 Jahre
um 16 Uhr einen
mit leckeren SuRigkeiten
gefullten Nikolausstiefel.

Gebt also eure Stiefel mit Namens-

: schild bis spatestens 27. November
,3:9 in unserem Dorfladen ab, damit sie
vom Nikolaus gefillt werden konnen.

Wir danken unseren Sponsoren, die die Nikolausstiefel-Aktion unterstiitzen:
Sparkasse Elsenfeld * Weinbau Till

UNSER Dorfladen — fur ALLE

Mo — Fr: 06:30 Uhr — 18:30 Uhr| Sa: 07:00 Uhr — 13:00 Uhr | & 06022 / 710 24 54
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@ Standesamt

Sterbefall:

01.11.2024 Elfriede Margarete Kempf, geb. Grzeskowiak, Bahnhofstr. 12

@ Glickwiinsche

Herr Muhsin Karaoglan

Rosenstr. 17, Elsenfeld

Herr Walter Cziesche

Am Eichelsberg 5, OT Eichelsbach
Herr Gerhard Ludwig

Triebweg 18, Elsenfeld

Herr Hasan Doner

Spessartstr. 2, Elsenfeld

Frau Monika Kefler

Am Wetterspiel 2, Elsenfeld

Frau Ingrid Ben Naceur
Sudetenstr. 37, Elsenfeld

Frau Miizeyyen Burhan
Schlesierstr. 14, Elsenfeld

Frau Nedime Atag
Kirchgasse 21, OT Riick
Frau Miinevver Kiigiik
Tilsiter Str. 4, Elsenfeld

Herr Michael Malohve;j
Birkenstr. 31, Elsenfeld
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Herausgeber u. Vertrieb: Markt Elsenfeld
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zum 70. Geburtstag am 15.11.2024
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Das nichste Amtsblatt Nr. 47
erscheint am 22.11.2024.

ANNAHMESCHLUSS Elsenfelder Rundschau

Montag, 18.11.2024, 9.00 Uhr.

Bitte senden Sie Ihre Werbeanzeigen

an HANSEN|WERBUNG (mail @hansenwerbung.de).
Privatanzeigen konnen Sie iiber unsere Homepage www.hansenwerbung.de aufgeben.

Textveroffentlichungen geben Sie bitte in unser Redaktionssystem ein.
Sie haben noch keinen Zugang zum Redaktionssystem?
Schreiben Sie uns unter redaktionssystem @hansenwerbung.de.

Gerne beraten wir Sie unter Tel. 09371/4407.

PFLEGEDIENST
SONNENSCHEIN

Anke Sieb
BirkenstraBBe 56 * 63820 Elsenfeld

Telefon: 0 60 22/265 568 1
Mobil: 0 160/66 39 455

Mail: info@pflege-sonnenschein.com

www.pflege-sonnenschein.com Alle Krankenkassen e Alle Pflegedienstleistungen

[SIEMENS] A EG lsoscH| Miele I stefter | @i § SIEMENS | A EGlBoscH| Miele [ stefter |

@

B inr Vorteir
‘ unser Kl]lllﬂm'

 vor Ort kaufen = E
— &Fe"-e',%
i ginstigerdt E

Wasch-

utomaten an 249, Willi Stetter e. K.
Einlyaugeschirr- nhaber Wil Stetter
spiler «209- H Aussuchen Elektro-Hausgerte

Efauberde w295, i P
Elnha:kiin i I:m_ H Preis vergleichen

| zuschlagen

Einhau-Geriate

Miele SIEMENS BOSCH

LIEBHERR und Importware
eu, o auch

s Y

icht immer - aber i mmer Gfte!l) ez
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lhren Kunden, Geschaftspartnern und Mitgliedern

Danke sagen...

o

[

Verkehrsunfall? - Schadengutachten! Mﬁm;m

Kfz

O
=
)
o
o
Ll
=
z
L
(%)
p=
<
T

AGENTUR MARKETING MEDIEN

... fiir Einkaufe, Auftrage
und die Zusammenarbeit
sowie das Vertrauen

in diesen heraus-
fordernden Zeiten.

Weitere Infos wie
Erscheinungstermine oder
Ihre letzte Weihnachtsanzeige

finden Sie unter
www.hansenwerbung.de/ /-\_“)_ﬁ
weihnachten2024.html 3 classic-analytics

P Tk bk i B T e A CH e G

Ob Ihre individuellen
WeihnachtsgriBe,
Winsche zum neuen Jahr
oder Weihnachtsangebote
- in lhrem AMTS- und
MITTEILUNGSBLATT
werden sie gelesen.

Wir freuen uns
auf lhren Auftrag
und bedanken
uns bei lhnen!

Sie haben Ideen, aber
noch keine Anzeige?

Auch hier helfen wir
lhnen gerne weiter.

www.gutachter-elsenfeld.de
Tel. 06022 / 5082358

Fliederweg 6 | GroBheubach | Tel.: 0 93 71/ 44 07 | mail@hansenwerbung.de
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| Super Jelbe

i im Super Markt

“ i Voll- und Teilzeit
fhre Aufgaben:
* handwarkliche Flaisch- und Wur sk ficn
+ inserer umiongreichien Eigenpr nen
lhr Profil: S
= Siehaben eine abgesthiossena Berufsouskildung als Mel
= 5ia arbeilen geme im Teom, Zeigen Engogement und E

in Violl- und Teilzeit
lhre Aufgaben:
» Verpacken und EtikeMiere
Produklion unserer Mokz:
lhr Profil:
= _Sie arbeiten Gerng im Tecm und
aife _gm-i:-ar:nhuﬂ!r_! Arbails

in Vollzeit/Teillzeit/Aushilfsbasis
thre Aufgaben:

L) Kl.lndﬂni:ﬂdic:'uurl:g unid -I::r_i:lrjll.lng an unserer Fleischiheke
* Bostiicken der Merkoufstheke
lhr Profil:

» Aushildung zum/r Matzgereifachverkdulerfin

Buu;r Har‘l:lz: E;naﬂu
Im Honing 2, Elsenfeld
e R SAUERMARKT
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oder Berulserfohrung im Hondel - ""! E '
Bewerbung an: 3

0 Das Landratsamt informiert -

Schnittguthaufen konnen Tieren Lebensraum bieten

Die untere Naturschutzbehorde am Landratsamt weist darauf hin, dass wieder die Zeit begon-
nen hat, in der Baume und Striucher zurtickgeschnitten werden. Dies ist, von einigen Aus-
nahmen abgesehen, bis Ende Februar zuldssig.

Das Schnittgut wird auf dem Grundstiick, auf dem es anfillt, aufgeschichtet, um verbrannt
zu werden. Dies ist auBerhalb der Ortslage grundsitzlich auf dem Grundstiick, auf dem es
anfillt, zuldssig. Wenn Schnittgut aber nicht gleich verbrannt wird, bietet es Vorteile fiir die
Natur: Verschiedene Tiere konnen es dann als Unterschlupf im Winter oder auch im Friihjahr
als Brutplatz (Zaunkonig) nutzen. Hier sind insbesondere Igel, aber auch andere Kleinsduger,
Amphibien und Laufkéfer zu nennen. Wer also sein Schnittgut nicht in Form von Haufen im
Garten belassen will, sollte das Reisig entweder sofort verbrennen oder — besser noch — auf
den Griingutplatz der Gemeinde bringen.

Wenn ein Haufen aus Schnittgut aufgesetzt wird, sollte dies auch nicht auf sogenannten Son-
derstandorten wie beispielsweise Magerrasen oder artenreichem Griinland erfolgen. Solche
Biotope sind selten und wertvoll, sie bieten unter anderem speziell angepassten Pflanzenar-
ten einen Lebensraum. Durch Reisighaufen werden diese besonderen Standorte und Lebens-
rdume ihrer 6kologischen Funktion beraubt.

Um den Tod von Tieren im Feuer zu vermeiden, sind folgende Punkte zu beachten:
1. Besser das Schnittgut zum Griingutplatz der Gemeinde bringen.

2. Wenn Reisighaufen verbrannt oder abgefahren werden sollen, muss dies ziigig nach der
Anhiufung geschehen, damit keine Tiere darin Unterschlupf suchen.

3. Falls ein Reisighaufen bereits lingere Zeit liegt, darf er nicht zwischen Mitte Oktober bis
Ende Februar (mogliche Winterruhe von Tieren) und nicht von Ende Mirz bis Anfang
August (Brutgeschift von Vogeln) abgebrannt werden.

4. Liegt ein Reisighaufen schon linger, muss er in jedem Fall (auch im Herbst oder Friihjahr)
vor dem Anziinden einmal umgeschichtet werden, um Tieren die Flucht zu ermoglichen
und um festzustellen, dass sich keine Nester oder Tiere mehr darin befinden.

Weitere Auskiinfte erteilt die untere Naturschutzbehorde unter den Telefonnummern
09371/501-303, 09371/501-331 und 09371/501-311.

Suche Putzhilfe fiir montagmorgens 2-3 Stunden.
Tel.: 06022 / 509105
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m MainBo

Grodle Aktion Ihrer Geschifte in

shnachten
Wei!

Ll

KLINGENEBERG ELSENFELD
MEV Al Castello Pizzeria Autohaus Klug
Altes Gewiirzamt Backerei Markert
Bickerei-Cafié Endres Foto Lischinger
Bekleidungshaus Breunig Kuhns Trinkgenuss
Elektro-Becker Optik Filbert
Gartnerei Kempf Sehmuck Filbert
Gasthof Rebstock OBERNBURG

preis: Mitsubishi Space Star
Wert: 15.190,- €

3. Preis;

Hessler Optik- Alu Tele- 2, Preis: E-Scooter
Uhren-Schmuck " kommunikation STREETBOOSTER Two oy
Khlichs o ; - v old-
Paradcismiihle Hr-gnt_tes Frischfisch Wert 749,- € [.J_nt:rstutzt P
Main Café Creativ vor Elektromabilitits= Wert
Wirtsh t Miedere
Metzgerei Mohr Elmkt 'T a.“h = ""_m iedemberg) 430,- € -
Petra's Mode-Ecke oo o Sz ~ [unterstatzt von
Weinbau Stritzinger 1= ur0 Reis Optik-Uhren-Schmuck
Weingut 9 Intersport Wolfstetter Hessler, Klingenberg)
:Hn mann-Herkert Kormtruhe Bioladen
Waber Schuh-und  Recknagel 6. Preis: 2 MainMusical-VIP-Tickets
Saniiieshans Etwaﬁmr [Fremium-Karten mit Bewirtung fiir
ERLENBACH Sylvias Wollstibehen “Elisabeth, die Legende einer
Atrium Kosmetik Heiligen"™) im Wert von 120,- €
RTH
Eggen Raum+idee wo ;
Gilbert Zaller ABC... Schrelbwaren
Mode + Wasche Autoteile Saverwein 5 o
Hirgerite Schedl Bauer-Baustoffe et L
[ins Passage hagebaumarkt wgrﬁfﬁzt"ﬁ:ﬁfﬂf?
(nur im Bistra) Brillenteam von den Winzern: Hofmann-
krauts+ riibe Die Blumerei c Herkert und
= »taate Stritzinger
M"p!.'.m Hc'l.lﬂage.l-: EDEKA Stenger [Klingenberg),
echenh, # Rollkach 'Swt_ﬂiulr SoWIE
i == 5 Club Card .
Optik Hessler Wolle Straub % c:r Kinu"Pas;ag: thaﬂrrd"{tr::
Wieingut Waigand sl Erlenbach IEgI hach)
: ESCHAU rlenbach)
Weingut Wengerter Ootik Filbert : _ .
und "Traube” Pk H und insgesamt 192 Einkaufsgutscheine!

Fon 9372 ADBGGT, Wikrth, Landstr, 47 icp i 2 140 - €
bt Bl FIG)N Preise im Gesamtwert von 22.140,-€
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JK JONAS & KROTH

T MOEILIERSN

Junge Familie
mit Eltern
suchen ein

1- bis 2-FH

gerne renovie-
rungsbediirflig
zu kaufen!

/10 60 22-264 750
www.jonasundkroth.de

Anette Jonas

FITNESSC

*

ELSEMFELD

m Bakier Mark

Kraksverband
Miltenbarg-Obarnbung

Zuhause gut leben

+ Ambulante Pflege * Hauswirtschaft-

+ Essen auf Radern liche Hilfen
+ Fahrdienst * Pflegeberatung
* Hausnotruf + Tagespflege

infoddiork-mil.de - bri-mil.de

Bayerisches
Aotes
Kreusz

-

- CLi X

f i :"l'
"i' — s

b

L

-
F X

-

BRK-ServiceZentrum - Romerstr. 83 - 53785 Obernburg - 06022 6181-0 T
BRK-ServiceCenter - Burgweg 22 - 63897 Miltenbery - 09371 668008-0 '

E 9

Amts- und Mitteilungsblatt Elsenfeld Nr. 46 vom 15.11.2024 — Seite 19




BIS ZU

%
SPAREN
BRILLE

KOMPLETT

NEUE

¥

.,.-r,..rf o

BRIlI.E
BESTER

farienstrafie 21 Montag-Freitag
63820 Elsenfeld VAL 09:00 - 12:30 Uhr
Tel: 0B0Z2-9597 A 14:00 - 18:00 Uhr
info@aptik-wichert de Jiirsl ! Samstag
aptik-wichert.de 09:00 - 12:30 Uhr
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i ] -f" i 1k
e Verstarwmg
(P{lrke i - MITARBEITER IN DER
ORI 5 Giaguinta TEXTILVEREDELUNG (M/W/D)
Fﬂrkﬁ-ﬂleger & Bodenleger Mirigen ;Mo
Fertigparkett PVC Du liebst es prizise zu arbeiten!
Massivparkett Schleifen
Treppen Olen Spannende Prajekte mit Eigenverantworiung
Laminat Lackieren Gerne auch Quereinsteiger
Sal Giaquinta * Sh : Nordring 20
"63820 Elscnfeld - Mobi: 0160.9577 9 41 Welde dick evsfnh per ek
e pariet gacinade —»  nhedmicen &

SOZIALSTATION ELSENFELD

Zuhause gut umsorgt! . 5>%

e Betreuung

e Hauswirtschaftliche Unterstiitzung
e Essen auf Radern

e Hausnotruf

Caritas. Weil es sich
! cinfach gut anfiihlt!

Tel. 060 22 / 26 56 80
www.caritas-mil.de

Sozialstation Elsenfeld
Hofstetter Str. 1-3 | 63820 Elsenfeld

&?/
N
Not sehen und handeln. Ié S

Carit a s [EES

Foto: Adobe Stock
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FNTLASTUSE & WSFERTTUTIUNG I8 ALITAG

Eim AusTug unserar

Leistungen

3 el en Nrae bt ke e
chanu ngen urd Privil mdglich.

Fragen?
Melden Sie sich -y
Elnautsdlonsie
W& e eegoren Fabvaeigen prhodegen

Asribesuche mnd Behdrdengange
Wi boginton S il criiesten e opgen S
i Timmigt [P s, Debdeden o A

¢ 06022709038
S

Frisiragesraltung
e gestalien ma (e Raamme s A
itiFels YR Fa g, Goteadenise o A

Ihr T‘}gﬂ"‘tﬂ.ﬁﬂ’ At Wir sind |hr
Mobiler
Betreuungsdienst

@ Kirchen

-~

b

Acker-, Wiesen- und Waldgrundstiicke
zu kaufen gesucht

Telefon 0 60 22 /6561 21 oder 01 72 / 898 46 80
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GOTTESDIENSTORDNUNG DER PFARREIENGEMEINSCHAFT
CHRISTUS SALVATOR ELSENFELD
Homepage: www.pg-christus-salvator.de

Pfarramt Elsenfeld, Turmstr. 1, 63820 Elsenfeld

Rufnummern: 06022-1230, Pfr. Dr. Heinrich Skolucki 5083552,

Past.Ref. Holger Oberle-Wiesli 5083553, Gem.Ref. Claudia Kloos 5083566
Offnungszeiten Pfarrbiiro Elsenfeld

Montag 09.00 - 11.00 Uhr/ Dienstag 15.00 - 18.00 Uhr/ Donnerstag 09.00 - 11.00 Uhr
(auBer 1. Donnerstag eines Monats)

Sprechstunde Pfr. Dr. Skolucki: Dienstag von 17.00 Uhr bis 18.00 Uhr
E-Mail-Adresse: pfarrei.elsenfeld@bistum-wuerzburg.de

Pfarramt Riick-Schippach, St.-Pius-Str. 25, 63820 Elsenfeld

Rufnummern: 06022-623630

Offnungszeiten Pfarrbiiro Riick-Schippach 1. Donnerstag eines Monats 09.00-11.00 Uhr
Sprechstunde Pfr. Dr. Skolucki: Donnerstag von 18.00 Uhr bis 18.30 Uhr
E-Mail-Adresse: pfarrei.rueck-schippach@bistum-wuerzburg.de

GOTTESDIENSTORDNUNG ELSENFELD
Sonntag, 17.11.: 33. SONNTAG IM JAHRESKREIS
Kollekte: Diaspora
10:30  Messfeier der Pfarreiengemeinschaft
Walter Fischer / Alois u. Hedwig Fischer / Willi u. Anna Fischer / Erwin
Fischer u. Angeh. / Amanda Oberle, geb. Zipprich, leb. u. verst. Angeh. d.
Fam. Oberle u. Zipprich / Josefine Oberle, Verst. d. Jahrg. 30/31 u. Pfr.
Keith / Evemarie Becker, Verst. d. Fam. Hartig u. Becker
Mo. 18. Weihetag von St. Peter und St. Paul zu Rom
09:00 Bibelgesprich i. Pfarrheim
18:15 - 19.00 Uhr Eucharistische Anbetung mit Euch. Segen
Di. 19. HI. Elisabeth
17:00  Firmstart i. Pfarrheim
19:30  Lectio Divina fiir den PR Elsenfeld "Gott mit uns" i. Pfarrheim
Mi. 20. Mittwoch der 33. Woche im Jahreskreis
08:30 Laudes i. d. Unterk.
20:00 1. Firmelternabend i. Pfarrheim

Do. 21. Gedenktag Unsere Liebe Frau in Jerusalem
14:30  Andacht i. Seniorentreff "Mittendrin‘
Fr. 22. HI. Cicilia

15:00 Barmherzigkeitsrosenkranz i. St. Gertraud
19:00 Messfeier
Fam. Becker u. Schneitl, leb. u. verst. Angeh.
Sa. 23. HI. Hl. Kolumban und Klemens 1., Papst
14:00 Taufe des Kindes Jonas Vogel
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Sonntag, 24.11.: CHRISTKONIGSSONNTAG

10:30  Messfeier mit Feier des Patroziniums - Entdeckergottesdienst 1 fiir
die Kommunionkinder und deren Familien
Fiir die Wohltéter der Kirche - alle Stiftungen vor 1948 / Irmgard u.
Hugo Oberle u. verst. Angeh. / Alice u. Philipp Neubauer, leb. u. verst.
Angeh. / llse Dinkel, Lieselotte Dreger, best. v. Elsenfelder
Kapellenbauverein

14:00 Andacht zu Beginn des Kaffeenachmittags

anschl. Kaffeenachmittag im Pfarrheim St. Gertraud bis 18.00 Uhr

GOTTESDIENSTORDNUNG EICHELSBACH
Sonntag, 17.11.: 33. SONNTAG IM JAHRESKREIS
Kollekte: Diaspora
Sa.16. 18:30 Messfeier am Vorabend
Ludwig u. Irene Hiifner, Alfons u. Elisabeth Schmitt, Benno u. Pauline
Zimlich, leb. u. verst. Angeh. / Leb. u. Verst. d. Fam. Pfeifer u. Wolf
Sonntag, 24.11.: CHRISTKONIGSSONNTAG
09:00 Messfeier der Pfarreiengemeinschaft - Entdeckergottesdienst 1 fiir
die Kommunionkinder und deren Familien
Pius Riith u. Gerhard Wolf/ Rudolf Fecher

GOTTESDIENSTORDNUNG RUCK-SCHIPPACH
Sonntag, 17.11.: 33. SONNTAG IM JAHRESKREIS
Kollekte: Diaspora
09:00 Messfeier in St. Pius
f-d. verst. Mitglieder des OV VDK Riick-Schippach / Elisabeth u. Alois
Strehl u. alle Angeh.
Do. 21. Gedenktag Unsere Liebe Frau in Jerusalem
09:00  -19:00 Uhr Eucharistische Anbetung in der Sakramentskapelle
19:00 Messfeier in St. Pius mit Eucharistischem Segen
Erwin u. Anna Peschl/z. E. d. Rosenkranzkénigin, JT Werner Leibmann,
leb. u. verst. Ang. / z. Dank und f. verst. Eltern, Verwandte und Freunde
Sonntag, 24.11.: CHRISTKONIGSSONNTAG
Sa.23. 18:30 Messfeier am Vorabend in St. Pius - Entdeckergottesdienst 1 fiir die
Kommunionkinder und deren Familien

PR Elsenfeld

Montag, 18.11.2024 um 20:00 Uhr 14dt der ACK zum néchsten Vortrag der Reihe
,,Okumensiche Profile ein ins Pfarrheim St. Peter u. Paul Erlenbach zum Thema "Alfred
Delp SJ - Zeuge in geféhrlicher Zeit"

Hinweis Elsenfeld und Eichelsbach - Aligemeine Briefwahl
Denken Sie daran, bis 24.11.2024 Thre Briefwahl fiir die Kirchenverwaltungswahl
abzugeben bis 24.11.2024 um 18.00 Uhr. Vielen Dank!

weiter auf Seite 27 —
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ADVENT BEI L6WER - &
AB DEM 15. NOVEMBER @

Bald ist es wieder soweit — die Adventszeit

steht vor der Tiir!

Unsere Adventsausstellung startet und wir

haben fiir euch die scho
Highlights zusammenge

nsten winterlichen
stellt. Funkelnde

Adventsfloristik, atemberaubende Adventskranze,
zauberhafte Gestecke und festlich bepflanzte i
Topfe warten darauf, entdeckt zu werden.

Taucht ein in die magische Weihnachtswelt! Fiir

noch mehr Adventszaub

er: Besucht uns auch

an unseren offenen Sonntagen, dem 17. und

24. November, und gen
Stimmung pur.

Kommt vorbei und lasst
freuen uns auf euch!

ieRt weihnachtliche

euch verzaubern - wir

OFFNUNGSZEITEN UNSERER GSRTNEREI
AM 17. + 24. NOVEMBER:
FREITAG + SAMSTAG 09:00 - 18:30 UHR

SONNTAG 13:00 - 18:00

UHR

MOMLINGEN GOLDBACH/AB WEITERE LOWER-

» Direkt an der B426 » A3 Ausfahrt AB-Ost GaRTNEREIEN:

Lower GmbH, Andreas Lower Andreas & Gustav Lower GbR  SELIGENSTADT | HANAU |
Bahnhofstralle 37 An der Lache 135-137 ROSSDORF

Tel. 06022 / 50893-0 Tel. 06021 / 90162-0

Mo.-Sa. 09:00-18:30 Uhr Mo.-Sa. 09:00-19:00 Uhr

S0 17.11. & So 24.11. 13-18 Uhr  Sonntag 11:00-13:00 Uhr FOLGE UNs AUF: (&) [}

S0 17.11. & So 24.11. 13-18 Uhr www.gaertnerei-loewer.de
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Fir alle, die in Liebe verbunden,
gibt es keinen Abschied.

Herzlichen Dank

Fiir die trostenden Waorte,

geschrieben oder gesprochen.

Fiir einen Handedruck, wenn Worte fehlten.
Bodo Walther Fur alle Zeichen der Liebe und Freundschaft.

* 08.12.1948 Mit stillen Griilien
T 16.10.2024

Im Namen aller Angehdrigen
Bernadette Walther

Elsenfeld, im November 2024

wAAlles Bat sefme Foit, ox gribt wime Feiv der Stille,
we e Seil des Scbaverres awd der Traver. .
Aber auch eime Feit der danibbaren rinserung _ R \-. -

ELSENFELD = Kreuzfeldring 10b = Tel. 06022 - 50 95 31

BEERDIGUNGSINSTITUT

BAUER GmbH  sumuenigungimsiut banerde
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Wahl der Kirchenverwaltungsmitglieder Wahlperiode 2025- 2030 in Riick-Schippach
So wird gewéhlt - Keine allgemeine Briefwahl -

Die Wabhl findet statt im Wahllokal Pfarramt St. Pius am Sonntag, 24. November 2024 von
10.00 Uhr bis 14.00 Uhr.

Zusitzlich ist das Wahllokal ge6ffnet am Samstag, 23. November 2024 nach der
Vorabendmesse in St. Pius von 19.30 Uhr bis 20.30 Uhr.

Es sind 4 Kirchenverwaltungsmitglieder zu wiahlen. Wihler, die verhindert sind, persdnlich
zur Wahl zu kommen, erhalten auf Antrag

im Pfarramt Elsenfeld einen Briefwahlschein. Der Briefwahlschein kann bis Mittwoch,
20.11.2024 schriftlich oder miindlich beim Pfarramt

in Elsenfeld beantragt werden. Die ausgefiillten und unterschriebenen Briefwahlunterlagen
sind im Briefkasten am Pfarramt in St. Pius

Schippach bis spdtestens Sonntag, 24. November 2024, 14.00 Uhr einzuwerfen.

Alle weiteren Informationen zu den Kandidaten und zur Wahl entnehmen Sie bitte den
Aushéngen in und an der St.-Pius-Kirche.

Evang. Luth Kirchengemeinde Obernburg

Friedenskirche Obernburg: Oberer Neuer Weg, 63785 Obernburg
Trinitatiskirche Momlingen: Jahnstr. 22, 63853 Mémlingen

Pfarramt: Mittlerer Hohenweg 1, 63785 Obernburg
Biirozeiten: Mo 14 - 17 Uhr + Di 9 — 12 u. 14 - 16 Uhr + Do 14 — 16 Uhr

Kontakt: Tel.: 06022-9158; Fax: 06022-72863; Mail: pfarramt.obernburg@elkb.de
Homepage: www.evangelisch-obernburg.de

Pfarramtssekretirin: Birgit Bonn Pfarrer: z. Zt. vakant

Jugendreferentin:  Lena Riegel, Tel.: 0170-1893566; Mail: lena.riegel@elkb.de
Vakanz-Vertretung: Pfrin. Romina Englert, Tel.: 09374-970740,

Mail: romina.englert@elkb.de
Kasual-Vertretung: Pfrin. Dr. Iris Kreile, Tel.: 09372-2929, Mail: iris.kreile@elkb.de

Unsere Gottesdienste und Veranstaltungen:

So.
17. November 09:30

Vorletzter &

Sonntag im Festgottesdienst mit Einfiihrung des neuen
Ki.rchenjahr Kirchenvorstandes, anschliefsend Sektempfang
Pfrin. Englert/ Friedenskirche Obernburg

Rel.-Péd. Riegel

" NDo. . 15:30
- yovember Haus Dominic, Elsenfeld

Prid.in
So. 11:00
24. November Gottesdienst mit Gedenken der Verstorbenen
Ewigkeits- im vergangenen Kirchenjahr
sonntag gang; Y

Friedenskirche Obernburg

Pfrin. Englert
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Thr W eq) in die pﬁfgff T N

m Sie interessieren sich fiir eine Tatigkeit

in der Pflege?
m Sie betreuen pflegebediirftige Menschen?
m Sie haben Lust auf etwas Neues?

Dann ist das genau das Richtige fiir Sie:

Pflegehelfer/innen Schulung 2025

(Zeitraum zwischen Februar und Juli 2025)

an der: BRK Pflegeschule Untermain

- 120 Std. Schulung | Zeitfenster 8:30 - 11:45 Uhr

- 80 Std. Praktikum | Zeitfenster nach Absprache

Worauf waiten Sie noch?

Informationen und Anmeldung unter:

BRK Pflegeschule Untermain
Krankenhausstr. 50
H ; 63906 Erlenbach a.Main
= Tel. 09372 6129

BRK Pllegeschule Untermaln  www bri-pllegeschule-untermain.de  info@pflegeschule-untermain.brk.de

BERK Immuobilien

IHR IMMOBILIENMAKLER AN 4 STANDORTEN

IN DER REGION AM UNTERMAIN

Der Kauf und Verkauf einer Immobilie ist ein emotionaler Schritt sowie Vertrauenssache,
Wir sind |hnen ein professioneller Ansprechpartner bei der Vermittlung won

Immobilien, Wir bieten Ihnen eine umfassende und aufrichtige Dienstleistung,
verbunden mit einer angenehmen und persdnlichen Betreuung.

Q HauptstraBe 97
Miltenberg

B info@berk-online.de A
" |HR LOKALER EXPERTE IN MILTENBERG
%, 0937166813-20 FUR DEN IMMOBILIENVERKAUF

www.berk-online.de
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Okumenische Profile A K.

Zeuge in gefahrlicher Zeit - Alfred Delp SJ (1903 — 1945)

Referenten: PastRef Holger Oberle-Wiesli, Gabi Scherpf

Montag, 18. November, 20 Uhr, Pfarrheim St. Peter und Paul, Hauptstr. 64, Erlenbach

Wir suchen dich fiirs Krippenspiel

am 24. Dezember um 16 Uhr in der Stadthalle in Obernburg

Du hast Lust zu Schauspielern, Spall am Verkleiden und auf der Biihne zu stehen?

Du willst den Familiengottesdienst an Heiligabend besonders machen? Dann sei beim
Krippenspiel dabei - ganz egal, ob 2 oder 99 Jahre. Wir starten in diesem Jahr unser erstes
generationeniibergreifendes Krippenspiel und freuen uns auf alle, die mitmachen
mochten. Anmeldung und genauere Infos bei Lena Riegel oder im Pfarramt.

Evang.-Luth. Kirchengemeinde Eschau

(Fiir die Ortsteile Riick und Schippach)

Pfarramt: Rathausstral3e 17, Eschau, Telefon 09374/1270, Fax: 1202
Biirozeiten: Di., Mi. v. 9.00 - 12.00 Uhr; Do. v. 14.30 - 18.00 Uhr

Unser Gottesdienst:
So., 17.11.2024 09.30 Uhr Gedenkfeier Volkstrauertag
Kirchplatz Eschau

Evang.-Luth. Kirchengemeinde Hofstetten

(Fiir OT Eichelsbach)

Pfarramt: Eichelsbacher Strafle 15, 63839 Hofstetten, Telefon 655222, Fax 655223
Biirozeiten: Di., Mi., Do., 8.30 - 11.00 Uhr und Do. 18.00 - 19.00 Uhr

Unser Gottesdienst:
Sonntag, 17.11.2024, 10.00 Uhr  St. Michaelskirche
vorletzter Sonntag des Kirchenjahres

4 )

Reinigungskraft fur Privathaushalt
in Eichelsbach
zum nachstmaoglichen Zeitpunkt gesucht.

Eine Arbeitszeit von 4 Stunden pro Woche ware ideal.
Die Anstellung kann als Mini-Job mit den entsprechenden
Sozialleistungen erfolgen.

L Tel. 0175-2437770 )
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@ Vereinsnachrichten -
@ Vereine Elsenfeld .
Einladung zum ,,Griinen Stammtisch* M

Wir laden alle Mitglieder und interessierten Elsenfelder, Riick-Schippacher und Eichelsbacher
Biirgerinnen und Biirger herzlich zu unserem ,,Griinen Stammtisch® ein. Dieser findet stattam:

Dienstag, 19.11.2024 um 19.00 Uhr in der Gaststiitte Kénigsdoner
in Elsenfeld, Hauptstr. 25.

In lockerer und konstruktiver Runde mochten wir uns iiber aktuelle Themen aus unserer Ge-
meinde, besonders iiber die Verkehrssituation vor unseren Schulen und im Ort austauschen.

SPD - Biindnis90/Die Griinen Elsenfeld

Unsere Marktgemeinderitin Annette Weis und unser Bundestagsdirektkandidat Peter Weis
schauten sich vor diesem Hintergrund vergangene Woche am frithen Dienstagmorgen das
Schulverkehrskonzept vor der Mainaschaffer Ascapha Schule an und sprachen dort mit Ver-
antwortlichen.

Es ist sicherlich interessant, ob das auch eine Losung fiir Elsenfeld wire. Generell wire es
in Bayern moglich, SchulstraBen einzurichten. Das Thema sichere Schulmobilitit lieBe sich
etwa mit einem Vor-Ort-Check ins Rollen bringen. Es gilt dabei, alle Zielgruppen einzubin-
den und ausfiihrlich zum Ist-Zustand zu befragen. Es wire schon, wenn hier tiberparteilich
fiir eine Initiative ein breites Biindnis gebildet werden konnte.

Spannend wird es, sowohl die aktuellen Entwicklungen aus dem Landkreis, aber auch aus
der Landes- und Bundespolitik zu besprechen. Zu letzterem werden wir auch aktuelle Er-
gebnisse und Eindriicke von der Bundesdelegiertenkonferenz in Wiesbaden, vom Wochen-
ende vorher, bekommen.

Wir freuen uns auf einen interessanten Abend.

www.gruene-elsenfeld.de

ﬁ Pfadfinder Elsenfeld
A Der letzte Lakefleisch-Lieferservice ist schon wieder viel zu lange her? Es war echt

sehr lecker und ihr mochtet wieder bei uns bestellen? Am Samstag, 23.11.2024,
habt ihr wieder die Chance, wir liefern wieder Lakefleisch zu euch nach Hause. Wie gewohnt
abends innerhalb von 30-Minuten-Fenstern von 17.00 bis 19.30 Uhr.

Wir freuen uns auf eure Bestellungen, denn es ist noch ein wenig Platz in der Gruppenkasse
fiir neue Gruppenerlebnisse. Wir freuen uns, wenn ihr uns dabei unterstiitzt und wieder bei
uns bestellt.
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Wir bieten gerne an: Single-Biber: Portion Lakefleisch mit Brot 8,50 €; Veggie-Wo6: Porti-
on Ofenkartoffeln mit hausgemachtem Krauterquark ODER Kochkise 7,50 €; Kleiner-Jupfi:
2 Portionen Lakefleisch mit Brot, 2 Getrinke nach Wahl 22,00 €; Siier-Pfadi: Portion La-
kefleisch mit Brot, 1 Getrdnk nach Wahl und 1 Dessert 13,50 €; Veggie-Lagerkoch: Portion
Ofenkartoffeln, hausgemachtem Kriuterquark ODER Kochkise, 1 Getrank nach Wahl und
1 Dessert 12,50 €; Maxi-Rover: 4 Portionen Lakefleisch mit Brot, 1 Kasten Pils 64,00 € /
Leiter’s Liebling: Portion Kochkése mit Brot 5,50 €; Extra Dessert, Getriank oder Dip 2,50 €/
Getriankeauswahl: Coca Cola 0,5 1, Fanta 0,5 1, Schlappeseppel Pils 0,5 1, Schlappeseppel
Radler 0,51

Wir liefern in Elsenfeld, Riick, Schippach, Eichelsbach, Obernburg, Eisenbach, Erlenbach
und Kleinwallstadt. Lieferung aulerhalb von Elsenfeld ab 15 € Bestellwert. Lieferung inner-
halb von 30-Minuten-Fenstern von 17.00 — 19.30 Uhr.

Bestellungen bitte bis zum 15.11.2024 per Whatsapp, Telefon oder E-Mail an: 0176 82578611
oder an lakefleisch@stammgermania.de

Wir freuen uns auf die Bestellungen, Gut Pfad, eure Pfadfinder Elsenfeld

= Heimat- und Museumsverein Elsenfeld

%‘ Einladung zur Stadtfiihrung in Kreuzwertheim am Sonntag, 17.11.2024
. - Liebe Interessierte,

der Heimat- und Museumsverein kniipft an seine alte Tradition an, im Herbst zu einer Stadt-
fiihrung einzuladen. Diesmal ist die Wahl auf Kreuzwertheim gefallen. Wir treffen uns
am Sonntag, 17.11.2024 um 13.15 Uhr beim Anwesen unseres 2. Vorsitzenden Joachim
Oberle (Robert-Hofmann-Str. 15 in Elsenfeld) zur Bildung von Fahrgemeinschaften. In Kreuz-
wertheim erwartet uns eine spannende Fithrung durch den historischen Ortskern, die etwa
1,5 — 2 Stunden dauern wird. AnschlieBend werden wir wieder nach Elsenfeld fahren und
dort in der heimischen Gastronomie einkehren. Mitgliedschaft in unserem Verein ist keine
Teilnahmevoraussetzung.

Wir freuen uns auf IThr Kommen!

Joachim Oberle, 2. Vorsitzender

____________________________________________________

WORTH: GroBzugig geschnittene T A X I G O B E L

i 2-ZIMMER-WOHNUNG |

' ' Bestrahlungsfahrien
i Gerdumiger Balkon, Wohnkiiche, | F"-;f"“‘““"ﬂ"““
H H rankenfahrten
i grofles Bad, 88 gm, 1. Stock, ! : : Kurierdienst
690,- plus Nebenkosten | Vi Bus
Mail klaus@emailer24 de | ELT:F'.'J::E,;KIH”WHIIH-:HM ggg??gﬁfﬂg
i Telefon 0170-5215137 Obernburg-Mémlingen 0602272918
' V] Mokl 015112051446
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NaturSchutzVerein Elsenfeld e.V. 2 %

Mitmachen bei der Igel-Challenge: Igel melden und schiitzen \ ]
Igel werden in vielen Gegenden immer seltener. Deshalb richtet der BUND Natur-

schutz gemeinsam mit dem Verein Pro Igel die Igel-Challenge aus. Wir laden alle ein, Igelfor-
scher zu werden, um herauszufinden, wie hiufig Igel regional noch vorkommen und wo Ge-
fahrenquellen lauern. Mit der Teilnahme leistest du einen wertvollen Beitrag zum Igelschutz:
Je mehr Menschen bei der Igel-Challenge mitmachen und gesichtete Igel melden, umso mehr
finden wir tiber die stacheligen Gesellen heraus und umso besser konnen wir ihnen dann
helfen. Wir werten die Daten aus, ziehen Riickschliisse daraus und starten konkrete Schutz-
projekte, zum Beispiel um besonders gefihrliche StraBenpassagen zu entschérfen.

Die Challenge lduft ein Jahr lang, von Oktober 2024 bis 30.09.2025. Alles, was man dazu
braucht, ist ein Smartphone und die App Obsldentify. Ziel der Challenge ist es, moglichst
viele zufillig gesichtete Igel an unterschiedlichen Orten zu melden. Fotos von Igeln an Futter-
stellen oder in Pflegestationen sind nicht von Interesse. Unter den Top 10 Teilnehmern verlosen
wir tolle Preise: Sachbiicher iiber Igel und den igelfreundlichen Garten. Fiir besonders viele
Meldungen an unterschiedlichen Orten kann man Igelhiduser zum Selberbauen gewinnen.

Mehr Informationen zu den Regeln findet man hier:
www.bund-naturschutz.de/aktionen/igel-challenge

@ Sport Elsenfeld .

FuBballverein ,,Elsava* 1913 Elsenfeld e.V. www.elsavaelsenfeld.de
info @elsavaelsenfeld.de

Riickblick
FC Unterafferbach — Elsava Elsenfeld 0:2 (0:2)
Tore: 0:1 Lukas Retsch (15.), 0:2 Luca Roth (17., 11m)

SC Freudenberg — Elsava Elsenfeld II 1:1 (0:0)
Tore: 0:1 Marco Becker (50.)

Vorschau
Sonntag, 17.11.2024, 12.00 Uhr  Elsava Elsenfeld II — TSV GroB3heubach 11
Sonntag, 17.11.2024, 14.00 Uhr  Elsava Elsenfeld — SV Bavaria Wiesen

Weihnachtsfeier am 21.12.2024
Die diesjiahrige Weihnachtsfeier findet am 21.12.2024 statt. Ablauf folgt.
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@ Vereine Riick-Schippach -

Andacht am Kapellchen

Am Sonntag, 17.11.2024 (Volkstrauertag), findet um 14.30 Uhr an der Kapelle im Wein-
berg in Riick eine kurze Gebetsandacht fiir unsere Gefallenen der beiden Weltkriege statt.
Wir wollen sie nicht vergessen! Auch beten wir um Frieden fiir alle Kriegsgebiete der
Welt. Bei schlechtem Wetter findet die Andacht in der ,,St. Johannes Kirche in Riick statt.
Die Kapelle ist an diesem Tag von 10.00 Uhr — 17.00 Uhr gedffnet.

Freiwillige Feuerwehr Riick-Schippach  www.feuerwehr-rueck-schippach.de

Die nichsten Termine:

Berufsfeuerwehrtag

Am Freitag,15.11.2024 ab 18.00 Uhr bis zum Samstag, 16.11.2024 um 18.00 Uhr findet fiir
die Jugendfeuerwehr der Berufsfeuerwehrtag statt. Auf der Agenda stehen Leben, Essen,
Schlafen, Sport, Ausbildung und Einsitze (= Ubungen) wie bei der Berufsfeuerwehr.

Projekt ,,L.euchtturm*¢
Am 15.11.2024 ab 19.00 Uhr widmet sich die aktive Wehr dem Projekt ,,Leuchtturm®.

Technischer Dienst
Am 22.11.2024 ab 18.00 Uhr ist ein Technischer Dienst vorgesehen.

Ubung fiir Atemschutzgeritetriger
Am 22.11.2024 ab 19.00 Uhr ist die néchste Ubung fiir die Atemschutzgeritetriiger angesetzt.

Jugendiibung
Am 23.11.2024 ab 11.00 Uhr findet fiir die Jugend ein Unterricht zum Thema ,,Funksprechen*
statt.

Monatsiibung
Am 27.11.2024 um 19.00 Uhr findet fiir die aktive Wehr eine Brandeinsatziibung statt.

Bitte vormerken:

Nikolaus

Auch in diesem Jahr unterstiitzen wir am 05.12.2024 ab 16.30 Uhr wieder den Nikolaus fiir
die Kinder bis 13 Jahre aus Riick-Schippach. Anmeldungen mit Angabe des Namens des
Kindes, Familienname und Adresse bitte wie gewohnt unter
nikolaus@feuerwehr-rueck-schippach.de. Anmeldeschluss ist der 23.11.2024.

Weihnachtsfeier

Unsere diesjidhrige Weihnachtsfeier wird am 14.12.2024 stattfinden. Damit wir besser planen
konnen, bitte bis zum 06.12.2024 bei Andreas Hohm

(Tel.: 06022 659664, E-Mail: Vorstand @ff-rueck-schippach.de) anmelden.
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Einladung zur Autorenlesung mit Marga Hartig

Die besinnliche Weihnachtszeit steht vor der Tiir, und wir laden Sie herzlich

zu einer besonderen Autorenlesung am 21.11.2024 um 15.00 Uhr in den Pfarrsaal nach
Schippach ein!

Biicherei Riick-Schippach |1I

Die ortliche Autorin Marga Hartig liest aus ihrem neuen Buch ,,Ein ganz besonde-
res Geschenk — Gedichte und Geschichten zur Weihnachtszeit*. Der Eintritt ist frei!

Fiir das leibliche Wohl ist mit selbstgebackenen Kuchen, Kaffee, Tee und Kaltgetrinken
bestens gesorgt. Wir freuen uns auf Thr Kommen!

Einladung zur Advents-Vorlesestunde fiir Kinder im Alter von 5 - 10 Jahren
Gemeinsam wollen wir uns auf eine zauberhafte Reise in die Welt der Weihnachtsgeschich-
ten begeben. Es erwarten euch spannende Erzéhlungen, festliche Stimmung und natiirlich
jede Menge Spalf3!

Wann: 12.12.2024 um 16.00 Uhr

Wo: Biicherei Riick-Schippach

Freut euch auf eine gemiitliche Stunde bei Kerzenschein, leckeren Plitzchen und einer
Tasse Kinderpunsch.

Musikverein ,,Regina‘“ Riick-Schippach e.V. @

Ehrenabend des Marktes Elsenfeld 4,0.%&@75
Am Freitag, 15.11.2024, findet wieder ein Ehrenabend des Marktes Elsenfeld — wwmvreginase
statt. Wir freuen uns, dass unsere Musikerinnen und Musiker Silvia Bohlender,

Fabian Biittner, Daniel Weinfurtner, Michael Ullrich und Peter Ruppert fiir ihre jahrzehnte-
lange ehrenamtliche Titigkeit ebenfalls geehrt werden! Herzlichen Gliickwunsch!

Termine:

15.11.2024 Ehrenabend des Marktes Elsenfeld EH-

16.11.2024 Vereinsleitertagung des Musikverbandes Untermain Ay, =
23.11.2024 Konzert Verbandsjugendorchester MVU _gls: S
29.11.2024 Weihnachtsmarkt Dorfplatz Riick E‘%

08.12.2024 Kliuschenmarkt
21.12.2024 Helferparty 50 Jahre Regina
24.12.2024 Christmette
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& Sport Riick-Schippach -

Tischtennis DJK Riick-Schippach e.V.

Einladung zur Weihnachtsfeier (Erwachsene)

Liebe Sportfreunde!

Hiermit mochten wir Euch zu unserer diesjihrigen Weihnachtsfeier sehr herzlich einladen.
Die Feier findet am Samstag, 14.12.2024 in der Turnhalle Riick statt. Beginn 18.30 Uhr.

Um das Essen besser planen zu konnen, bitten wir um Eure Anmeldung bis spétestens
25.11.2024 bei Annika per E-Mail an annika.hauck@djk-rueck-schippach.de oder tele-
fonisch bei Gerald, Tel. 06022/4350 oder Andrea, Tel. 06022/71713.

Spielergebnisse vom Wochenende
Herren III — TSV Eisenbach

Herren II — TSV GroBheubach
Damen — SG GroBheubach/Weilbach
TV Momlingen II — Herren I1I

Vorschau der nichsten Spiele

Freitag, 15.11.2024

19.30 Uhr  Herren I — TV Biirgstadt IV
Samstag, 16.11.2024

13.00 Uhr Jugend — DJK Kleinwallstadt II
19.00 Uhr SG Kleinheubach II — Herren II

Dienstag, 19.11.2024
20.00 Uhr Damen — TSV Collenberg

AN A~ o0 O
R e N SR

www.sv-elsava.de

SV ,,Elsava‘“ e.V. Riick-Schippach

Riickblick

SVE - FC Biirgstadt 1T 33
Torschiitzen: Roth, Reichold, Eigentor

Vorschau

13.11.2024 19.00 Uhr TSV Grossheubach II - SVE
17.11.2024 14.00 Uhr SV Richelbach — SVE

Termine

23.11.2024 Bingo-Abend im Sportheim

Tischreservierung moglich

Anmeldung Weihnachtsfeier 21.12.2024

Die diesjihrige Weihnachtsfeier findet am Samstag, 21.12.2024, in der Turnhalle statt.
Anmeldungen bitte {iber Steffen Hauck oder Christoph Korn.
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ROMER-SAUNA
Aufguss-Sauna, Ruhebereich,
Tauchbecken und

AufRen-Wirlpool.

GroRziigige Suuri- und
Ruusu-Sauna mit Ruhehaus.

. § - .‘ . i '
- 'y A : E % *
ERLEBNISBAD
mit grollem Schwimmbecken

und Kinder-Planschbecken mit Rutsche.

Wetterunabhdngiger Sommer-AuRenbereich
flr Kids mit 32°C warmem Wasser.

= A B L .

— pas Freizeitha
N\ fiir

SAVAInaff  cropaKiein

DAMMSFELDSTRASSE 13 | 63820 ELSENFELD
TELEFON 06022.649712 | WWW.ELSAVAMAR.DE

weis:fotolia.com
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@ Vereine Eichelsbach

Freiw. Feuerwehr Eichelsbach

Termine

Donnerstag, 14.11.2024 19.00 Uhr Dienstplanerstellung — alle Fithrungskrifte

Samstag, 16.11.2024 Adventsfeier Verwaltungsrat

Sonntag, 17.11.2024 10.00 Uhr separater Termin zur Hydrantenpriifung 2024 — fiir ALLE!
Samstag, 23.11.2024  10.00 Uhr regulire Ubung Kinder

Montag, 25.11.2024 19.00 Uhr Schulung fiir Gruppenfiihrer

Mittwoch, 27.11.2024  19.00 Uhr Pflege Mitgliederliste — Vorstand

BBV Landfrauen Eichelsbach

BBYV Bildungswerk — Winter-Lehrfahrt 2024 nach Wiesbaden

Fiir die Teilnehmerinnen und Teilnehmer der diesjihrigen Winter-Lehrfahrt am Freitag,
29.11.2024 nach Wiesbaden nachfolgend noch eine erginzende Info:

Zustieg in Eichelsbach:
Uhrzeit: 08.10 Uhr | Haltestelle: ,,Haus der Biuerin“ | Riickfahrt: ca. 18.00 Uhr

Der Obst- und Gartenbauverein Eichelsbach informiert:

Mistelschnittkurs

Wir méchten nochmals auf unseren Mistelschnittkurs am kommenden Samstag, 16.11.2024,
hinweisen und alle interessierten Personen hierzu herzlich einladen. Beginn ist um 10.00 Uhr.
Die Wiese, auf der die zu schneidenden Obstbdume stehen, ist ca. 1 km auBBerhalb von Eichels-
bach Richtung Sommerau auf der linken Seite. Ein groBes Plakat weist auf die Ortlichkeit
hin. Die Teilnahme ist kostenfrei und nur bei extrem schlechtem Wetter f#llt der Kurs aus.

0 Sport Eichelsbach

FC Eichelsbach 1955 e.V.

Sportheim
Unser Sportheim in der Eichelsberghalle hat immer am Freitag ab 20.00 Uhr
gedffnet. Giste sind herzlich willkommen.

www.FC-Eichelsbach.de

SG Eichelsbach-Sommerau

Ergebnisse TSV Amorbach — SGE 1:1
FC Siuidring 2 — SGE2 1:5
Spiele So., 17.11.2024 um 12.00 Uhr: SGE 2 - SG Soden 2

So., 17.11.2024 um 14.00 Uhr: SGE — TSV Rollfeld
JugendfuBiball Fr., 15.11.2024 um 17.00 Uhr in Elsenfeld: B-Junioren — SG Obernau
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Notdienste

Polizei: Tel. 110

Feuerwehr - Unfallrettungsdienst und Rettungsleitstelle: Tel. 112

Bereitschaftsdienstpraxis am Krankenhaus Erlenbach: Samstag, Sonntag und Feiertag
09.00 bis 21.00 Uhr; Mittwoch und Freit.ag 16.00 bis 21.00 Uhr; Montag, Dienstag, Donners-
tag 18.00 bis 21.00 Uhr. AuBerhalb der Offnungszeiten sowie bei Bettligerigkeit wenden Sie

il deiee e A A

IThr Brillxpt:iﬂfiﬂ ’
a[Wergand ]’
T T T

Elsenfold, Tel: 8493
Obamburg, Tel.: 5648

Unsere besondere Spezialitat:

sich bitte wie bisher an die 116 117 (kostenloser Hausérztlicher Notdienst)
Fax: 112
Bayernwerk AG
Telefon: 0941/28 00 33 11

Telefon: 0941 /28 00 33 66
Telefon: 0941 /28 00 33 55

Notfallfax fiir Horgeschidigte:

Notfille in der Stromversorgung:
Technischer Kundendienst:
Storungsnummer Strom:
Storungsnummer Gas:

(Meldungen werden zu Ihrer Sicherheit aufgezeichnet)

Notfiille in der Wasserversorgung:

Notfall-Service Nr. AMME  Trinkwasserversorgung: 01 60 /96 31 44 60
Notfall-Service Nr. AMME Abwasserentsorgung: 01 60 /96 31 44 41
Austausch Wasserziihler:
Terminvereinbarung Nr. AMME
Rufnummer im Bauhof:

Telefon: 09372 /13595-30
Telefon: 06022 /50 93 20

Notfalldienst der Zahnirzte:

(Sprechzeiten: Sa./So. u. Feiertage: 10.00 - 12.00 Uhr und 18.00 - 19.00 Uhr)
Sa., 16.11.2024 / So., 17.11.2024

J-K. Heyde, 63834 Sulzbach, Breiter Weg 16a, Tel.: 06028/995055

Apothekennotdienst:
Bundesweite Auskunft 0800 0022833 (kostenfrei) oder unter www.aponet.de.

Apotheken

Folgende Apotheken haben von Freitag, 15.11.2024 bis Donnerstag, 21.11.2024,

eine 24-stiindige Bereitschaft, beginnend jeweils um 08.00 Uhr.

15 FR  Romer-Apotheke, 63843 Niedernberg, GroBwallstadter Str. 22, Tel.: 06028/7446
16.SA  Stadt-Apotheke, 63906 Erlenbach, Elsenfelder Str. 3, Tel.: 09372/5483

17.50  Post-Apotheke, 63762 GroBostheim, Bachstr. 50, Tel.: 06026/5222

18.MO Franken-Apotheke, 63939 Worth, Odenwaldstr. 8, Tel.: 09372/944494

19.DI  Alte Stadt-Apotheke, 63785 Obernburg, Romerstr. 35, Tel.: 06022/8519

20.MI  Markt-Apotheke, 63839 Kleinwallstadt, Fahrstr. 2, Tel.: 06022/21225

21.DO Elsava-Apotheke, 63820 Elsenfeld, Erlenbacher Str. 16, Tel.: 06022/9100

Tierirztliche Rufbereitschaft:

Den aktuellen Rufbereitschaftsdienst der Tierdrzte erfahren Sie direkt bei Ihrem Haustierarzt.

Forstdienststelle Elsenfeld, Nordring 23
Sprechstunde donnerstags von 16.00 - 17.00 Uhr (Brennholzbestellungen usw.)
Tel. 710789; Handy: 0151/12142431
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Nachste Woche Mo. - Fr. im An :

Gemiise-

Brot

Streusel-

zungen

Dorfladen Riick 7102454

Das herzhafle Roggenbrot, verfeinert mil
wartvollern Gemise, wie Lauch, Karotien,
Wirsing u.a.

Probieren Sie diese einmalige Kreation.
Der gute Geschmack wird Sie Uberraschen!

Fiir Genielter!

Dauphin Druck

eine kleine Auswahl unserer Produlcte:

* Brictbagen / Visitenkarten

* Blicke

* Durchschreibesdtze

* Kelender

* Megazine

= Festschriften | Jahrbicher

# Bedienungsanleitung

* Veredelungen mit Glanz-,
UV- ader Reliof-Lack

W Yam;

Fragen Sie noch heute lhr
Druckprodukt unverbindlich an!

| info@dauphin-druck.de
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BAUUNTERNEHMEN

Hauptstr. 107 Industriestr. 3
63853 Momlingen 63927 Blrgstadt marquartrbau

Telefon 06022/ 3564 @mmﬂﬂrt'bﬂu-de

'"woodec Die neue Oberfliche ,woodec” ist vom Aussehen und der Haptik kaum von
echtem Holz zu unterscheiden, kombiniert mit den Vorteilen eines Kunststoff-Fensters, wie
2.B. einfache Reinigung. woodec kann als Innen- und Aufienoberfléche verwendet werden.

2aludec Die neue Oberfliche ,aludec” bietet den hochwertigen Look einer Aluminium-
Vorsatzschale gepaart mit einer angenehmen Haptik.

Hennig Haus GmbH & Co. KG ¢ Stammsitz und Ausstellung: GroBheubach
Ausstellung: Aschaffenburg bei Mébel Kempf « Mehr Info unter: Tel. 09371-9742-0

© hansenwerbung.de

Hennic

HAUS*"FENSTER

Lesen Sie mehr ... %

hennig-haus.de
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